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Très sensibles (6 ou 7) Moyennement sensible (3 à 5) Peu sensible (1 ou 2)

12%

17%

19%

25%

26%

16%

23%

20%

20%

19%

20%

23%

21%

18%

16%

21%

22%

20%

18%

15%

28%

13%

17%

17%

21%

L’érosion de la biodiversité (disparition d’espèces 
végétales ou animales) 

Les pollutions (de l’air, de l’eau, des sols)  

L’épuisement des ressources naturelles  

Les catastrophes naturelles (inondations, tempêtes, 
séismes, feux de forêts…) 

Le changement climatique

1 inquiète le plus 2 3 4 5 inquiète le moins Nsp./NR



 

84% 82%

https://europa.eu/eurobarometer/surveys/detail/2672


71%

28%

1%

Une société qui soutiendrait
exclusivement les activités

économiques qui préservent
l'environnement et qui pénaliserait

celles qui nuisent à
l'environnement

Une société qui relancerait
fortement l'économie en favorisant

la croissance, même si c'est au
détriment de l'environnement

Nsp.



 

2%

4%

12%

47%

63%

69%

6%

4%

32%

38%

44%

53%

Ne sait pas

Aucune de ces options, vous considérez qu'il n'y a pas de lien entre
l'activité humaine et le changement climatique

Investir dans le nucléaire, qui ne génère pas de gaz à effet de serre

Encourager le progrès technique pour qu'on obtienne les mêmes
services avec moins d'énergie

Modifier nos modes de vie pour réduire nos consommations de tous les
jours (carburant, chauffage)

Développer suffisamment les énergies renouvelables, non polluantes

2022

2012

-16 pts en 
une décennie

-19 pts en 
une décennie

+20 pts en 
une décennie

-9 pts en une 
décennie
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Que des règles collectives limitent les
comportements nocifs pour

l'environnement, même si cela limite les
libertés individuelles (comme la liberté de

choisir les produits que l'on consomme, etc.)

Que les libertés individuelles soient
préservées (liberté de circuler, de choisir les
produits que l'on consomme, etc.), même si
c'est au dépens des enjeux collectifs liés à

l'environnement

[Nsp, nr]

2021 2021

2021 2022
20222022



 

 



45%
44%

40%

33%

28%

21%

13%

12%

19%

25%

39%

44%

Catégories
pauvres D1

Catégories
modestes D2-D3

Classes moyennes
inférieures D4 à

D6

Classes moyennes
supérieures D7-D8

Catégories aisées
D9

Hauts revenus D10

Il faudrait taxer davantage les hauts revenus
(2022)

Il faudrait taxer davantage les hauts revenus
(2023)

Il faudrait que tout le monde paie l'impôt sur
le revenu, même très peu (2022)

Il faudrait que tout le monde paie l'impôt sur
le revenu, même très peu (2023)
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À propos du CREDOC et de l’enquête « Conditions de vie et aspirations » 



 




